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UVODNA RIJEČ

Poštovani članovi Centra mladih naučnika CANU,
Poštovani učesnici skupa,
Dragi gosti,

Posebno zadovoljstvo i čast pričinjava mi ukazana prilika da vas sve skupa 
u ime CANU, njenog Odjeljenja umjetnosti i u svoje lično ime najsrdačnije 
pozdravim i da vam poželim uspješan rad i ugodan boravak u CANU. Prijat-
na mi je dužnost da se zahvalim organizatoru Centra mladih naučnika, kao i 
svim učesnicima na pokazanoj želji i trudu da naučno i stručno osvjetljavaju 
temu koju je ponudio Organizacioni odbor.

Možemo s ponosom konstatovati da ovakva okupljanja mladih u vezi sa 
književno-istorijskim temama, predstavljaju podsticajan put za široka knji-
ževno-teorijska istraživanja. Čvrsto sam uvjeren da će skupovi ovoga tipa od 
ovoga naučnoga skupa dobiti nove, snažne i djelotvorne podsticaje. Ovako 
značajnom i po svemu reprezentativnom naučnom okupljanju koje organizu-
ju mladi, Akademija od srca želi srećan početak i isto toliko uspješan dalji rad, 
ne sumnjajući ni najmanje da će on donijeti bogate i dragocjene ishode svo-
jih zasjedanja, koji će ostati od trajnog naučnog značaja.

Prisustvo na današnjem skupu istaknutih imena iz nauke o književnosti i 
mladih talentovanih referenata, veliki su garant za značajan doprinos studi-
oznom, naučnom prilazu temi. Vaši referati, siguran sam, imaće dragocjenu 
naučnu vrijednost. Čvrsto sam uvjeren da ćemo ovim naučnim skupom, od-
nosno na njemu podnesenim referatima, koje ćemo publikovati u Zborniku, 
proširiti naša saznanja o pomenutoj temi.
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CANU ima najviše razloga da skupovima ove vrste da svesrdnu pomoć i 
da za njih vezuje svoja nepokolebiva nadanja i najkrupnija očekivanja.

Još jedanput vas pozdravljam izražavajući zadovoljstvo što se ovakav na-
čin okupljanja odvija u CANU. Želim vam uspješan i plodonosan rad i sre-
ćan nam bio početak naučnog okupljanja mladih.

Živjeli.
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